
 

Acta N° 008/2022 

Sesión Extraordinaria – 07/12/2022 

Siendo las 9,45 hs del día miércoles 7 de diciembre de 2022, se reúnen en el Recinto 

del Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mariela Albrecht, Paola Devesa Ronchino, Julio Jacquier, 

Mauro Monutti y Andrés Maurino para dar inicio a la Sesión Extraordinaria N° 8.  

Para comenzar invitamos a la Concejal Lucia Tione a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de ésta Sesión: 

I) Aprobación Acta Sesión Ordinaria Nº 40/2022.-  

La Presidente eleva el Acta a votación resultando 6 votos positivos quedando 

aprobada. 

 

II) Proyectos:  

• Proyecto de Declaración de los Concejales Albrecht y Monutti en 

referencia al Libro “Historia de San Jerónimo Norte.”  

La Presidente gira dicho Proyecto a la Comisión de Gobierno. 

• Proyecto de Ordenanza de los Concejales Albrecht – Monutti en 

referencia a: “Campaña de Educación Ambiental SE-PARAR.”  

La Presidente gira dicho Proyecto a la Comisión de Gobierno. 

• Proyecto de Ordenanza de los Concejales Tione – Jacquier en 

referencia a: “Programa Construyendo Democracia, Concejales por 

un día.” 

La Presidente gira dicho Proyecto a la Comisión de Gobierno. 

• Proyecto de Ordenanza de los Concejales Albrecht – Monutti en 

referencia a: “Programa Concejal por un día.”  

La Presidente gira dicho Proyecto a la Comisión de Gobierno. 

• Proyecto de Declaración Ciudadana Destacada María del Carmen 

Jullier de los Concejales Albrecht- Monutti.  

La Presidente gira dicho Proyecto a la Comisión de Gobierno. 

 

 



 

III) Asuntos Entrados: 

• Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia a: “Autorizar las 

mejoras y desarrollo para el año 2023 de ENRESS.”  

Pide la palabra el Concejal Monutti y expresa: “solicito se trate sobre tablas dicho 

Proyecto.” Con votación positiva pasa al final del Orden del día. 

 

IV) Notas recibidas: 

• Del Presidente del Torneo Internacional de fútbol infantil “Valesanito” 

con la invitación al acto inaugural.  

• Del Intendente Carlos Volpato con la invitación a la inauguración de la 

“Plaza de la Mujer.”  

• Del Intendente Carlos Volpato con el informe en relación al Decreto 

DEM Nº 97/2022 – Modificación Presupuestaria.  

• Del Intendente Carlos Volpato con el informe en relación al Decreto 

DEM Nº 98/2022 – Aporte Extraordinario Comité de Cuenca.  

• De la Secretaria del Concejo informando su ausencia por licencia. -  

• De la Presidente de la Biblioteca Popular Mariano Moreno Sra. Flavia 

Franzen con la invitación al festejo por el trigésimo cuarto aniversario.  

• Del Intendente Carlos Volpato con la invitación a la Fiesta Provincial 

de la Leche.  

• De la Concejal Mariela Albrecht informando su ausencia de la ciudad 

por licencia.  

• Del Centro de Empleados de Comercio con la nota sobre Campaña de 

Concientización conjunta para prever Compras con Anticipación el 24 y 

31 de diciembre.  

Por secretaría se procede a dar lectura a dicha nota. 

• Del Intendente Carlos Volpato con la invitación a participar de la 

apertura del Buzón de la Vida.  

 

Para dar inicio al tratamiento sobre tablas por Secretaría se procede a la lectura del 

Proyecto del DEM “Autorizar las mejoras y desarrollo para el año 2023 de 

ENRESS.”  

Sin intervenciones se continua con la votación. Votación en general: 6 votos positivos.  

Votación en particular: Artículo 1º: 6 votos positivos, Artículo 2º: 6 votos positivos. 

Queda aprobada. 

 



 

Sin más temas a tratar la Concejal Tione procede al arriamiento de la Bandera Nacional. 

Siendo las 9,58 hs damos por finalizada la Sesión Extraordinaria Nº 8. 

 

 

 

 


